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Заспокійливий еліксир для тіла Інтенсивний Сон 250 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-soothing-body-elixir-
sleep-intense/
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ЗАСПОКІЙЛИВИЙ ЕЛІКСИР ДЛЯ ТІЛА ІНТЕНСИВНИЙ
СОН 250 МЛ
SKU: 0601
Ціна: 1155 грн 

Зволожуюча суміш біологічно активних аюрведичних трав та цілющих
ефірних олій з інтенсивним заспокійливим ефектом створена, щоб
дарувати вам солодкий спокійний сон. Унікальний цілющий неролі
знімає щоденний стрес і допомагає розслабитися, а екзотичний іланг-
іланг заспокоює та очищує розум та тіло.

Категорія: Аюрведична косметика, Лосьйон для тіла

ЗАСПОКІЙЛИВИЙ ЕЛІКСИР ДЛЯ ТІЛА ІНТЕНСИВНИЙ СОН 250 МЛ

Заспокійливий еліксир для тіла Інтенсивний сон - зволожуюча суміш біологічно активних аюрведичних трав та
цілющих ефірних олій з інтенсивним заспокійливим ефектом створена, щоб дарувати вам солодкий спокійний сон.

Унікальний цілющий неролі знімає щоденний стрес і допомагає розслабитися, а екзотичний іланг-іланг заспокоює та
очищує розум та тіло.

Найкраща східна лаванда делікатно врівноважує всі почуття, сприяючи повному релаксу та спокійному сну.

Пікантний апельсин допомагає збалансувати чакри. Кокосова олія, олія зародків пшениці та олія солодкого мигдалю
надзвичайно ефективно живлять, зволожують та вирівнюють тон шкіри.

Рисові висівки, соєва олія, оливкова олія та мед надають пом'якшувальну дію та якісно захищають шкіру від сухості
та забезпечують потужний омолоджуючий ефект.

Спосіб застосування:

Використовувати у ванній або душі. Налийте в долоні та обережно потріть, щоб активізувати силу рослинних
есенцій. Піднесіть долоні до обличчя, ніжно вдихніть і розслабтеся. Нанесіть на руки та тіло. Ніжно масажуйте тіло,
змийте. Для досягнення найкращих результатів використовуйте в теплій душі або ванній кімнаті за 30 хвилин до
сну.

Склад:

100% Натуральні аюрведичні екстракти: Неролі, іланг-іланг, лаванда, апельсин, кокос, олія зародків пшениці,
оливкова олія, рисові висівки, мигдальна олія, соєва олія.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/loson-dlya-tela/

